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​Generalforsamling Jernløse Jagtforening 2025​

​Vi startede med et kort øjeblik stilhed for Jens Jørgen vi mistede tidligere i år.​

​1)​ ​Valg af dirigent​
​Niels er valgt som dirigent.​
​Der er indkaldt i god tid via facebook, hjemmeside og mail.​
​Generalforsamlingen er lovmæssigt indkaldt.​

​2)​ ​Anlæggelse​​af Formandsberetningen​​om​​foreningens virke​​siden​​sidste ordinære​
​generalforsamling.​

​a)​ ​Årsberetning: Formand​
​Vi startede den 8. februar: kragejagt vundet af Bo Pedersen.​
​23. februar havde vi fastelavn skydning. Der havde vi Kim som konge og Mette​
​som dronning. Thomas vandt duerne i omskydning med Brian.​
​1. marts havde vi en tur til Langeland, som var en rigtig god tur. Vi var 11 af​
​sted og fik skudt en masse hos Lejbølle Hjortebane.​
​15. marts havde vi en arbejdsdag, hvor rigtig mange mødte op. Der blev lavet​
​toilet, fældet træer og samlet 8 poser filtpropper.​
​26. april var løvenborg på banen, hvor de skød 2000 lerduer og havde en fed​
​dag.​
​3. maj havde vi den årlige dame skydning. Jacob kan fortælle at det var det​
​største antal fremmødte vi har haft og det var en skøn dag.​
​16. maj blev der afholdt pralemorgen hos Søren Holse. Der blev nedlagt 7​
​bukke og Henrik vandt med den smukkeste/største buk.​
​14 Juni var Løvenborg tilbage på besøg og skød 2500 lerduer.​
​28. juni havde vi skydeafslutning. Vinder for 7 år i træk var Mads med 24/24.​
​Vores juniorhold var også mødt flot op her havde vi Bastian på 1 plads,​
​Andreas på 2 pladsen og Aksel på 3 pladsen.​
​23. august havde vi hjælper dag, hvor 12 af vores trofaste hjælpere fik en​
​hyggelig dag.​
​25. august fik vi godkendelse af miljøstyrelsen.​
​Dags dato har vi 166 medlemmer og der har været 794 skydninger i år.​

​Spørgsmål og kommentarer:​
​Per: havde miljø manden kommentarer?​

​-​ ​Der var ingen kommentarer. Der var klargjort godt til hans besøg. Dog​
​skal vi fremover have kvitteringer for aflevering af patroner.​
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​b)​ ​Årsberetning: Hundeudvalg​
​Det var et lille og stille roligt hold i år.​
​Der var ikke mange tilmeldinger.​
​Vi har været ude ved klubhuset i år og skal blot sikre, at det kun er​
​medlemmerne der deltager.​

​Kommentarer:​
​Evt. foreslå at medlemskab er del af betalingen.​

​Rene: Hvem vandt?​
​-​ ​Der var mange afbud og vi var derfor kun 4 til afslutningen.​

​c)​ ​Årsberetning: Riffeludvalg​
​12. april var vi på Bregentved skydebanen sammen med 3 andre​
​jagtforeninger. Det startede lidt skævt, da der var dobbelt bookinger. Dog​
​havde vi en rigtig fin dag. Der var lidt over 400 kr i overskud til hver forening.​

​Kommentarer:​
​Brian: Kan vi gøre det igen?​

​-​ ​De har allerede skrevet til os om vi vil deltage igen.​

​d)​ ​Årsberetning: Skydeudvalg.​
​Det har været en god sæson. Der kunne godt være lidt mere aktivitet i nogle​
​uger, men alt i alt har det været godt. Der er kommet forbedringer som har​
​gjort en forskel.​

​Kommentarer:​
​Annette: dejligt med et toilet.​

​3)​ ​Fremlæggels​​e​​af det reviderede årsregnskab til godkendelse.​
​Følgende er kommentarer til regnskabet i år:​

​-​ ​Bestyrelsen har brugt penge på, gaver til sølvbryllup og tak til Ole. Der er også​
​købt 2 x bårebuket.​

​-​ ​Patroner: der er lige blevet købt patroner. Derfor er udgiften størrer end​
​indtægten.​

​-​ ​Skydninger: har givet fint i år. der har været et godt fremmøde.​
​-​ ​Kursus: der er udgift på kursus, der er søgt tilskud fra kommunen og de er​

​kommet på næste regnskabsår. (ny instruktør)​
​-​ ​Forsikring og telefon: Begge er gået op i år og vi har derfor forsøgt at tilpasse​

​så vi ikke betaler for mere end nødvendigt.​
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​-​ ​Inventar: udgifter er til nyt toilet (dette søges der tilskud fra DJ i det​
​kommende år.)​

​-​ ​Der er et lille underskud i køkkenet i år, men det er grundet nykøb af​
​sodavand i august.​

​Spørgsmål:​

​Regnskabet er godkendt.​

​4)​ ​Indkomne forslag.​
​-​ ​Annette Wegeland:​​Ændringer til vedtægter: se bilag​

​Alle godkendt​

​5)​ ​Fastsætte​​l​​se​​af​​kontingent.​

​vi beholder samme sats som tidligere.​

​6)​ ​Valg​​af Kasserer​
​a)​ ​Annette tager ikke genvalg​

​Brian foreslår Niels. Niels er valgt til ny kasserer.​

​7)​ ​Valg af​​bestyrelsesmedlemme​​r​​.​
​a)​ ​På valg:​

​-​ ​Jacob Christensen Modtager ikke genvalg​
​-​ ​Lars Andersen Modtager ikke genvalg​
​-​ ​Christoffer Rasmussen Modtager genvalg​

​Christoffer modtager genvalg.​

​Lars modtager gerne valg​

​Jim modtager også valg​

​Alle godkendt​

​8)​ ​Valg af 2 suppleanter.​
​a)​ ​På valg: Anders og Lars C​

​Annette og Jan Wegeland valgt​

​9)​ ​Valg​​af​​revisor​​og​​to revisorsuppleant.​
​a)​ ​På Valg: Jens jørgen​

​Jacob modtager valg. Godkendt​

​b)​ ​Valg af 1 suppleanter.​

​Annette modtager valg. Godkendt​

​10)​​Eventuelt.​
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​Jacob:​​Tur til bavelse hvor de var 7 på tur. Ud og se landskab osv. det var en god dag​
​og jacob vil gerne stille op igen til næste år, hvis vi har lyst.​

​Christoffer:​​Sidste år foreslog de juniorhold. Det​​er så startet op og gået godt. Stor​
​opbakning fra familierne. Der har været ros til juniorerne undervejs.​

​Stor tak til Rasmus og Christina for at afholde afslutningen.​

​Vi har haft nogle gode sponsorer, der har støttet drengene.​

​De er klar igen til det nye år.​

​Hvis nogen vil sponsorere, siger de endelig til.​

​Sponsorer 2025:​
​Baarup auto​
​Poul Sejer Nielsen​
​Med​
​Maler mester Mikkel black​
​Jagt og natur Maribo​
​Lammefjorden jagtforening​
​Christoffer og Rene​
​Nordisk tagdækning​

​Niels:​​Kunne man overveje at skære noget fra før sommer​​og tilføje i august.​
​(Skydninger)​

​-​ ​Kommentar Jacob: Problemet er sommerhuse. Det har været taget op før.​
​-​ ​Kommentar Annette: bestyrelsen må gennemgå hvad de tænker.​

​Derudover ser jeg typisk at det altid er de samme i køkken og på bane. Måske man​
​skal hjælpe hinanden mere, så folk ikke kører død.​

​-​ ​Kommentarer Thomas: enig. Det er lidt træls at skulle ordne ting selv. Det har​
​været oppe. Men måske man kan lave en anden form for vagt, så ingen står​
​alene tilbage.​

​-​ ​Kommentar Jørgen: Kunne man lave en aftale med juniorerne, om at de​
​samler op en gang om måneden.​

​-​ ​Kommentar Thomas: Vi kan ikke lade dem ligge og få vand, da de så ikke er​
​gode at genbruge.​

​-​ ​Kommentarer Ole: Der er mange der går ture herude, som så kan have​
​kommentarer til det.​

​-​ ​Kommentarer Annette: tænker flere vil hjælpe med en lukkevagt på sæsonen​
​-​ ​Kommentar Jørgen: Måske bare en vagt til opsamling af duer.​
​-​ ​Kommentar christoffer: God ide med en opsamler og lukkevagt.​



​Dato: 17-09-2025​
​Tid: 19:00​
​Lokation: Klubhus Jernløse jagtforening​
​Brian: Kantinen kunne man også dele ud.​

​Vi tager det op på bestyrelsesmødet.​

​Bilag : Ændringer af vedtægter​
​Disse forslag til ændringer er sendt fra DJ, som forslag til at opdatere sidste års gennemgang.​

​Ændring 1:​

​7.2​​Den ordinære generalforsamling afholdes hvert​​år​​i​​september​​måned.​​Forslag,​​der​
​ønskes​​optaget på dagsordenen, skal være​​foreningen​​i hænde senest 8 dage før​
​genera​​l​​forsam​​li​​ngens​​afholdelse.​

​Foreslået ændring:​
​Den ordinære generalforsamling afholdes hvert år i september måned. Forslag, der ønskes optaget på​
​dagsordenen, skal være foreningen i hænde senest 8 dage før generalforsamlingens afholdelse.​
​Indkomne forslag offentliggøres på foreningen hjemmeside 5 dage før generalforsamlingen​

​Begrundelse:​
​Det er vigtigt, at alle indkomne forslag offentliggøres forud for generalforsamlingen, således​
​at alle medlemmer har mulighed for at se, hvilket forslag, som skal behandles på​
​generalforsamlingen. Hvis indkomne forslag ikke er offentliggjort forud for​
​generalforsamlingen, vil det kunne medføre, at der ikke kan stemmes om disse.​

​Forslag godkendt.​

​Ændring 2:​
​10. 9 Beslutninger vedtages ved simpel absolutte stemmeflerhed.​​I​​tilfælde af stemmelighed​
​er formandens -​​eller I​​denn​​es​​fravær​​næstfo​​rmandens​​-​​stemme afgørende.​

​Foreslået ændring:​
​Beslutninger vedtages ved simpel absolutte stemmeflerhed.​

​Begrundelse:​
​Denne del af bestemmelsen kunne i overveje at slette, da man på repræsentantskabsmødet i​
​Danmarks Jægerforbund 2022 besluttede at hovedbestyrelsesformanden, kredsbestyrelses-​
​og jægerrådsbestyrelsesformændenes stemme ikke er afgørende ved stemmelighed i​
​bestyrelserne. Dvs. en stemme per person, uanset hvad.​

​Forslag godkendt.​

​Ændring 3:​
​15.2 Ved en forenings ophør – bortset fra ved sammenslutning med andre foreninger – kan​
​foreningens formue, efter at alle forpligtelser er opfyldt, overdrages til jagtligt og/eller​
​naturbevarende formål i den opløste forenings kommune. Formål skal være fastsat i​
​foreningens vedtægter.​

​Foreslået ændring:​
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​●​ ​Ved en forenings ophør – bortset fra ved sammenslutning med andre foreninger – kan​
​foreningens formue, efter at alle forpligtelser er opfyldt, overdrages til jagtligt og/eller​
​naturbevarende formål i den opløste forenings kommune.​

​Begrundelse:​
​●​ ​Teksten indeholdt unødige teskt:​​Formål skal være​​fastsat i foreningens vedtægter.​

​Forslag godkendt​

​Godkendt referat af Dirigent og Formand​

​Dirigent: Niels​

​Formand: Brian​


